

2022 – Год культурного наследия народов России



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
WWW.SOROKINO72.RU

**37**



**Знамя  
труда**

№ 87 (9892)

Суббота, 29 октября 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

**УВАЖАЕМЫЕ  
ТРУЖЕНИКИ СЕЛА,  
ХЛЕБОРОБЫ!**

Вы в очередной раз доказали, что умеете работать по-хозяйски, до последнего колоска. Примите искреннюю благодарность за труд, преданность своему делу, силу воли и чувство долга! Низкий вам поклон, агрономы, комбайнеры и механизаторы, бригадиры и работники тока – все, кто причастен к этому благородному делу! Мы гордимся вами! Крепкого вам здоровья, мира, добра, достатка и процветания!

Начальник отдела сельского хозяйства Сергей Долгодуш

• Оксана Барсукова

Завтра в России отмечают День работника автомобильного и городского транспорта, или попросту День водителя.

Этот праздник берёт своё начало в 1976 году и сегодня остаётся одним из наиболее популярных, ведь он давно перешёл из разряда профессиональных и попросту стал народным, а профессия водителя стала одной из самых массовых.

Примером настоящего специалиста, который всю свою жизнь посвятил любимой профессии, является водитель рейсового автобуса Сорokinского автотранспортного предприятия Виктор Федулов. Профессия шофёра привлекала его с малых лет. Его отец в своё время тоже был шофёром, поэтому Виктор имел о профессии хорошее представление. Он понимал, что быть шофёром непросто, надо уметь справляться как с капризами автомобиля, так и с неожиданными ситуациями на дороге. Шофёр должен обладать хорошим здоровьем и определённой физической подготовкой. Получив права в ДОСААФ в г. Ишиме, сел за руль.

Общий водительский стаж Виктора – 37 лет, из них 17 лет он трудится на автотранспортном предприятии и перевозит на различные расстояния свой самый ценный груз – пассажиров.

Рабочий день у Виктора начинается рано, чтобы пройти все процедуры перед выездом на маршрут.

– Сразу, как только приходим на службу, всех водителей осматривает врач – измеряет давление, спрашивает о самочувствии, – рассказывает водитель. – С признаками недомогания на маршрут просто не выпускают. Потом к работе готовится автомобиль, проходим механика, проверяем технические жидкости, колёса. Чистоту в своих автобусах водители наводят сами.

– Моем, начищаем, протираем поверхности, стёкла и зеркала, – поясняет водитель. – Нравится, когда всё на своих местах. И мне приятно, когда рабочее пространство в полном порядке, и пассажиры довольны...

Виктор Федулов профес-

сионально выполняет свои должностные обязанности, ответственно подходит к перевозке своих пассажиров. Он всегда вежлив, пунктуален. С полной ответственностью подходит к вопросу технической исправности автобуса, своевременно устраняет имеющиеся неполадки, грамотно ориентируется в дорожной обстановке, соблюдает правила дорожного движения. Тем не менее случаются разные

ситуации на маршруте.

– Совсем недавно произошёл случай: под колёса выскочила маленькая девочка. Резкое торможение привело к тому, что пассажиры едва не вылетали. Конечно же, первое, что слышишь в таких ситуациях – "ездить не умеешь", – говорит он. – Но когда поняли, что таким образом была спасена жизнь ребёнка, отношение меняется. И такие непредвиденные ситуации

случаются регулярно. Вообще в пути может произойти всякое, поэтому водитель должен быть очень внимательным, ведь от его действий зависят жизни и здоровье не только пассажиров, но и других участников дорожного движения.

Очень важно найти понимание с пассажирами, это одно из главных условий успешной работы водителя автобуса. Люблю, когда в

автобусе спокойно, народ о чём-то разговаривает. Иногда включить музыку, и люди подпевать начинают. Моя работа хороша тем, что каждый день это общение с людьми.

Наверное, наша профессия не из простых, но я уже столько лет за рулём, что просто этого не замечаю, – отмечает он. – Поздравляю своих коллег с праздником, желаю им здоровья и взаимопонимания!

30 ОКТЯБРЯ – День автомобилиста

# Просто я работаю водителем!



Виктор Федулов за рулём уже 37 лет

# Просто я работаю водителем!

**У шофёра пожарного автомобиля работа очень ответственная, он обязан быть профессионалом.**

Сигнал тревоги может прозвучать в любое время дня и ночи. Поэтому необходимо быть готовым к выезду на пожар немедленно, техническое состояние транспортного средства должно всегда быть в боевой готовности. В гололёд, туман, снег водителю следует довести личный состав до места назначения.

Александр Лозовенко уже 26 лет работает водителем в 134 пожарно-спасательной части в селе Большое Сорокино. Это он вместе с пожарным расчётом спешит, включив проблесковые маячки, к месту пожара или другой чрезвычайной ситуации. От его внимательности, собранности и концентрации зависит, как



На снимке: Александр Лозовенко

пожарные спасатели быстро доберутся до места.

Водительский стаж Александра гораздо больше стажа службы в рядах спасателей-пожарных. Закончив школу, он поступил на обучение в СПТУ-51 на шофёра, по окончании его получил удостоверение водителя. Затем

его призвали в ряды Российской армии, после демобилизации Александр Лозовенко начал свою трудовую деятельность в 1990 году и устроился в ДРСУ водителем, через некоторое время перешёл на работу в заготконтору (ныне СЗСПК "Молоко").

– На работу в пожарную часть

я пришёл по просьбе младшего брата, сначала он устроился, а потом позвал меня. Вот с 1996 года я и тружусь здесь, уже и пенсию себе заработал. Теперь я пенсионер, но продолжаю и дальше работать. Работа, конечно, сложная и напряжённая в плане того, что необходимо чётко выполнять все свои действия, ответственность большая, чтобы всегда мог подать воду, да и технику сберечь. Бывали случаи, когда и сами могли сгореть вместе с машиной. Поэтому необходимо всё делать вовремя и аккуратно, но действовать по ситуации. Главное правило у водителей пожарных машин – успеть на объект возгорания, от этого зависит сохранность имущества, а порой и жизни людей, – рассказывает Александр.

Стоит отметить отца Александра Николая Лаврентьевича,

который всю свою жизнь посвятил ДРСУ. Сначала был шофёром, прошёл путь от водителя полторки до водителя КамАЗа, а потом, уже ближе к пенсионному возрасту, стал мастером, но с баранкой не расстался никогда. Вот по стопам отца и пошли сыновья, также водители со стажем.

Водители пожарных машин – это гораздо больше, чем просто водители, каждый из них ас, профессионал, любящий и знающий своё дело. А по-другому в этой службе и не бывает.

В День автомобилиста Александр Лозовенко поздравляет всех, кто имеет какое-либо отношение к транспортному средству.

– Я желаю всем водителям гладких дорог, умения, терпения, а главное, чтоб ваш железный конь никогда не подводил! – сказал он.

**Специалисты дорожной службы делают общее дело для того, чтобы дороги для всех водителей были безопасными, чтобы они всегда находились в надлежащем состоянии и по ним комфортно было передвигаться. Немалый вклад в это общее дело вносит водитель ДРСУ Валерий Федькин.**

За рулём он уже 37 лет. Когда получил на руки водительское удостоверение, устроился на работу в Сельхозтехнику. Однако вскоре Валерий призвали в армию. Служить пришлось в пограничных войсках. И там судьба его связала с автомобилями – службу нёс в качестве заместителя командира автозвода. После армии водил машину на маслозаводе, в ремгруппе. В ДРСУ он трудится уже 27 лет.

– Он у нас водитель-универсал, трудолюбивый, честный, любое дело выполняет качественно и вовремя, – так

говорят о нём коллеги. – За годы работы на предприятии никогда не было такого случая, чтобы Валерий подвёл коллектив. Доброжелательный и спокойный. И, что немаловажно, строго соблюдает правила дорожного движения. Это его жизненный принцип. Бережно относится к доверенному ему автомобилю, всегда удерживает его в технически исправном состоянии.

– Такая любовь к технике у меня с детства, – рассказывает водитель КамАЗа. – Сначала это были мотоциклы, потом после армии купил старенький автомобиль, он ломался, я его ремонтировал и так постепенно опыта набрался.

Хорошо он помнит свой первый автомобиль в ДРСУ – это был ЗИЛ-131. Работал он на нём с полгода, потом некоторое время возил инженера и начальника и только после пересел на КамАЗ.



На снимке: Валерий Федькин

Недавно Валерий получил новый автомобиль КамАЗ КДМ (ред.: комбинированная дорожная машина).

– Это незаменимая техника в дорожном хозяйстве. Разнообразное навесное оборудование позволяет использовать его для разных целей

при обслуживании дорог. Главное достоинство этого автомобиля – способность работать в любые периоды года: зимой – чистить снег, посыпать дороги солью, летом – перевозить щебень, песок и т.д., – рассказывает Валерий. – Таким образом, это четвёр-

тая новая машина, которую я здесь получил. Всего автомобилей за 27 лет у меня было семь.

Он хорошо знает дороги района – и не только нашего. Его машину можно увидеть на различных объектах. В любое время года он за рулём, любит дорогу, любит машины и твёрдо убеждён, что не ошибётся с выбором профессии.

Он хороший семьянин, заботливый отец. Свободное время, которого, к слову сказать, у работников дорожной службы с 11-часовым рабочим днём и шестидневной рабочей неделей остаётся совсем немного, проводит дома в кругу семьи.

– Я люблю свою работу, – признаётся водитель. – Дорога призывает к ответственности и дисциплине, а управление автомобилем даёт возможность обдумать свои действия, взвесить всё и поступать честно и правильно.

**Встреча с Александром Плотниковым состоялась на его рабочем месте – в отделении скорой медицинской помощи Сорокинской ЦРБ.**

– Как любой мальчишка, в детстве я интересовался автомобилями, – рассказывает Александр. – Отучившись в школе ДОСААФ, я пришёл работать слесарем на очистные. Дальше была работа вахтовым методом на Севере, но понял, что это не для меня. А с 2010 года и по сей день работаю водителем скорой медицинской помощи.

Говорит, работа любого, кто сел за руль автомобиля – ответственна, а водителя скорой – вдвойне.

– Каждый день не похож на предыдущий. Никогда не знаешь, что случится завтра и через что тебе предстоит пройти. Но я всегда стараюсь сделать всё возможное, чтобы чело-

века, который попал в беду, удалось спасти. Если нужно помочь помимо исполнения водительских обязанностей, обязательно помогу, – делится Александр с журналистами.

За многолетнюю деятельность довелось увидеть и испытать всякое.

– Случаи у нас каждый день. Это инфаркты, инсульты, аварии – выделить из этого что-то особенное я не могу, – говорит Александр. – Не забываю своё эмоциональное состояние во время инцидента, просто иду на помощь и эту помощь оказываю.

Александр прекрасно осознаёт, что от его водительского умения, оперативности зависит очень многое. Водителю не раз приходилось на максимальной возможной скорости доставлять больных в медицинские учреждения. Находясь за рулём, понимает, что дорога каждая минута. Води-

тель ответственно, добросовестно относится как к работе, так и к состоянию вверенной техники. За техникой закреплены 4 водителя, поэтому каждый подходит к вопросам её состояния и ремонта со всей серьёзностью.

– Очень много вызовов скорой помощи являются ложными. Бывает, пожилые вызывают, потому что хочется внимания и просто поговорить, – сетует Александр Плотников. – И мы едем!!! А в это время, возможно, помощь нужна другим людям, у которых действительно критическое состояние здоровья. У таких пациентов были не один десяток раз. А мы экстренная помощь, понимаете!? Пока одному хочется поговорить, другому погибает.

От напряжённой работы водитель лучше всего отдыхает со своей семьёй. После каждого дежурства Алексан-



На снимке: Александр Плотников

дра встречают дома супруга и дети. Они гордятся тем, что он работает в больнице и помогает людям.

Александр Плотников любит свою работу, ведь спасти людей в критических ситуациях – не это ли лучшее призвание в жизни? В конце беседы

Александр поздравил всех автомобилистов и пожелал им здоровья, а в пути – ни гвоздя ни жезла.

**Страницу подготовили  
Ольга Басова,  
Оксана Барсукова,  
Евгения Селиверстова**

# Поздравляем!

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ  
АВТОМОБИЛЬНОГО ПАССАЖИРСКОГО  
ТРАНСПОРТА!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Надёжное и безопасное автомобильное сообщение стало неотъемлемой частью нашей жизни, а профессия автомобилиста – это тяжёлый ежедневный труд. На вас лежит огромная ответственность за жизнь и здоровье пассажиров, состояние доверенных грузов. Успешно справляться с любимыми задачами вам всегда помогают высокое мастерство, предельное внимание и высокая водительская этика. Желаю вам крепкого здоровья, семейного тепла, безопасных и лёгких дорог, надёжной техники!

Глава района Александр Агеев

**УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ И РАБОТНИКИ  
АВТОМОБИЛЬНОГО И ГОРОДСКОГО  
ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Выходя ежедневно в рейсы, перевоза людей и грузы, вы надёжно обеспечиваете чёткий ритм экономической и социальной жизни региона, способствуете повышению деловой активности предприятий и граждан. С каждым годом в Тюменской области интенсивно обновляется и расширяется наша дорожная инфраструктура. Увеличивается пропускная способность дорог. В современных условиях на тех, кто находится за рулём, накладывается ещё большая ответственность за обеспечение безопасности и соблюдение установленных правил. Желаю всем водителям быть внимательными на дорогах и всегда с уважением относиться ко всем участникам дорожного движения. Здоровья, счастья и благополучия вам, уважаемые ветераны и работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

ВЫРАЖАЕМ сердечную признательность коллективам СЗСПК "Молоко" и детского сада №1, Казакову Андрею, родным, близким, соседям и всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты и принял участие в похоронах нашего любимого мужа, папы, брата, дяди, племянника Гаврилюка Николая Анатольевича.

Семья

"Метеллана" 30 октября, Большое Сорокино, ВПЕРВЫЕ ПО ЭТОМУ АДРЕСУ! ЦДТ, ул Карбышева, 8, с 10 до 18 ч. состоится продажа Кировской обуви из натуральной кожи, большой выбор моделей с РАСШИРЕННОЙ колодкой, на проблемные ноги. Коллекция "Зима, осень". Качество фабричное.



# Объявления

**РЕМОНТ** холодильников, морозильных камер, стиральных машин, электрических водонагревателей. Выезд на дом. Выезд в район. Пенсионерам – отдельные скидки. Гарантия. Тел. 89199464241. (5-5)

**РЕМОНТ** стиральных машин-автоматов, холодильников, микроволновок, настенных газовых котлов, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (4-4)

**ТРЕБУЕТСЯ** оператор АГЭС на газовую заправку. Обращаться по тел. 8(34557) 2-48-88.

**ТРЕБУЮТСЯ** скотники, доярки. Тел. 89048702075. (4-4)

**ЗАКУПАЕМ** КРС, баранов (живьём). Тел. 89026234232.

**БУРЕНИЕ** скважин. Насос, гарантия, рассрочка. Тел. 89827822597. (7-7)

**КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.** Перекрываем крыши. Фасадные работы. Делаем заборы. Качественно. Недорого. Пенсионерам – скидки! Тел. 89609160008.

**ТАКСИ** «с. Б. Сорокино – Тюмень – с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 2-59-32, 89504936086. (5-5)

**ОРГАНИЗАЦИЯ** закупает КРС, лошадей живым весом. Тел. 89136253025 (WhatsApp), 89507994103. (5-5)

**ОКНА ДВЕРИ**  
МОНТАЖ ОТДЕЛКА УТЕПЛЕНИЕ  
РЕМОНТ ОКОН, ДВЕРЕЙ,  
МОСКИТНЫХ СЕТОК И Т.Д. И Т.П.  
КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ  
ГАРАНТИЯ, СКИДКИ, АКЦИИ,  
КРЕДИТ.  
РАССРОЧКА БЕЗ БАНКА  
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ, ФУРНИТУРЫ!  
**БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ**  
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНОЙ ЦЕНЕ  
8-992-303-55-56 ; 8-345-515-62-63  
г. Ишим. Ул. Республики 97. База "Монолит"

**ЁМКОСТИ** под канализацию. ЖБИ кольца. Тел. 89829183926. (13-13)

## МОСКОВСКАЯ МЕХОВАЯ ЯРМАРКА

Новая коллекция, грандиозные скидки! Успейте с покупкой – цены подорожают вдвое! Пуховики, дубленки. Шубы норка от 30 тыс. Дубленки женские – от 10 тыс., мужские от 5 тыс.

### Акции:

- Утилизация: старое меняем на новое!
- Покупаешь шубу – шапка в подарок!
- Сельским жителям, пенсионерам – особая скидка!

**Приезжают ДВЕ ЯРМАРКИ!**  
Успейте, ТОЛЬКО 1 ноября

с. Б. Сорокино, Универмаг, Карбышева, 2 цокольный этаж

## ПЯТИГОРСКАЯ МЕХОВАЯ ЯРМАРКА

Новая коллекция 2022-2023 г. **ВЫСТАВКА ШУБ** – норка/мутон **ШАПКИ МЕХОВЫЕ** – норка/мутон **ПЛАТКИ. ЖЕНСКИЕ ПЕРЧАТКИ**

КРЕДИТ без первоначального взноса, РАССРОЧКА\*

\*АО – ОТП Банк, лицензия №2705 от 27.11.14 г., КБ – Ренессанс Кредит (ООО), лицензия №3354 от 26.04.13 г., АО – Почта Банк, лицензия №550 от 9.04.20 г. Реклама.

**ЗАКУПАЮ МЯСО. БЕЗ СКИДКИ.** Тел. 89195966313, 89512649999.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО (свинину, говядину). Дорого.** Тел. 89058547373, 89512730463.

**Профлист, (9-9) металлочерепица, сайдинг, металлоштакет, профтруба. Дёшево. Доставка.** Тел. 89609160008.

**РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89**

### ЖБИ КОЛЬЦА

КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, ПОД КЛЮЧ

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%. Т. 89139886937.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** Монтаж на след. день. ☎ 89136020449.

Выражаем глубокие соболезнования семье Селиверстовой Елены Александровны, детям по поводу преждевременной смерти мужа, отца **СЕЛИВЕРСТОВА СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА.** ООО "Сорокинские сыры"

Выражаем глубокие соболезнования семье Селиверстовых – Елене Александровне, Ирине, Вадиму – по поводу преждевременной смерти **СЕЛИВЕРСТОВА СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА.** Выпускники 2006 г. и их родители

Выражаем глубокие соболезнования семье Селиверстовой Елены Александровны, детям по поводу преждевременной смерти мужа, отца **СЕЛИВЕРСТОВА СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА.** Казак Е.А., Нестерова Л.А., Комарова Н.В.

Выражаем глубокие соболезнования семье, родным и близким по поводу преждевременной смерти **СЕЛИВЕРСТОВА СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА.** Долгих Л.К., Долгих А.В., Долгих О.А., Яцышины

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти **СЕЛИВЕРСТОВА СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА.** Семья Гугель

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** любой сложности от 99 руб./м² • бесплатный замер • рассрочка без % • работаем без выходных и пенсионерам и бюджетникам СКИДКА 35% • монтаж на следующий день  
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР: светильники более 300 моделей люстры более 200 моделей гардины более 100 моделей плинтуса более 50 моделей  
Напротив со склада, дешевле чем в магазине!  
8-904-873-6543



Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:

627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10:00, фактически – в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА Тел. 2-19-56.

6+

**Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1018. Заказ № 87.